



Wójt Gminy Poczesna

ul. Wolności 2, 42-262 Poczesna,

Tel.: (034) 32-74-116 Fax: (034) 32-74-116 wew. 48

e-mail: wojt@poczesna.pl

Poczesna, dn. 08.05.2013 r.

GIZ.271.3.10.2013.DS

Wykonawcy

WYJAŚNIENIE nr 2 treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) informuję, że w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na „**Odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych z nieruchomości zamieszkałych na terenie Gminy Poczesna**” złożono zapytania o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia. Poniżej treść zapytań i wyjaśnienia Zamawiającego:

Pytanie nr 1 :

Ze względu na ustanowienie w zamówieniu prawa opcji gwarantującego wykonawcy minimalny poziom zamówienia, który zostanie na pewno zrealizowany i co pozwala wykonawcy na możliwości rzetelnego i właściwego dokonania wyceny oferty, jak należy rozumieć zapis § 6 ust. zdanie ostatnie załącznika nr 8 do SIWZ (wzór umowy) „Podana wartość brutto wynagrodzenia wykonawcy nie stanowi ostatecznego wynagrodzenia Wykonawcy, gdyż wynika z gwarantowanego ilościowego wyliczenia zakresu minimalnego zakresu zamówienia wykonawczego. Cena jaką zapłaci Zamawiający wybranemu wykonawcy będzie wynikać z ilości faktycznie odebranych i zagospodarowanych przez wykonawcę odpadów zmieszanych i segregowanych w ramach realizowanego zamówienia wykonawczego? Czy wykonawca ma zapewnioną zapłatę za minimalny poziom zamówienia co pozwala w ogóle oszacować ofertę i uznać zamówienie za należycie przygotowane ?

Odpowiedź nr 1 :

Tak. Wykonawca ma zapewnioną zapłatę za minimalny poziom zamówienia zgodnie z SIWZ – Rozdział III opis przedmiotu zamówienia oraz projektem umowy § 6.

Zdaniem Zamawiającego, zapisy § 6 umowy jasno to określają.

Pytanie nr 2 :

W jaki sposób wykonawca ma zrealizować obowiązek określony w pkt. 7.1. SIWZ (str. 7) wywozu odpadów również w przypadku stwierdzenia niemożliwości dojazdu do pojemnika przez parkujące pojazdy lub inne przeszkody co stanowi warunek niemożliwy do spełnienia (zobowiązanie nieważne) i sprzeczny z art. 29 UZP?

Odpowiedź nr 2 :

Zamawiający nie zmieni zapisu. Zamawiający podtrzymuje swoje stanowisko.

Zamawiający wskazuje, iż zobowiązanie Wykonawcy do dokonania wywozu odpadów również w przypadku stwierdzenia niemożności dojazdu do pojemnika przez parkujące pojazdy lub inne przeszkody nie narusza art. 29 ust. 1 i 2 Pzp, albowiem zrozumiałym jest, że w wyżej wskazanym przypadku pojemniki, o których mowa będą zlokalizowane w wyznaczonych miejscach.

Wykonawca powinien zwrócić się do stosownych instytucji – służb, tj. straży gminnej lub policji o usunięcie pojazdów i przeszkód uniemożliwiający dojazd do pojemników i po ich usunięciu dokonać wywozu odpadów.

Odpowiedzi dotyczące zapytań do treści SIWZ stanowi integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia dla zadania pn.: „**Odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych z nieruchomości zamieszkałych na terenie Gminy Poczesna**”.


WÓJTA
Inż. Krzysztof Ujma

Otrzymują:

- strona internetowa Zamawiającego www.poczesna.pl,
- Wykonawcy, którzy ujawnili się w postępowaniu na ww. zadanie,
- A/a